

梁咏琪担任电影《泡沫之夏》制片人

本报讯 近日,由星皓影业出品的爱情电影《泡沫之夏》在台湾高雄举行媒体探班,主演黄灿灿、罗仲谦和严禹豪首次公开亮相面对媒体,他们将在电影中分别饰演三位主角夏沫、欧辰、洛熙。之前这部根据明晓溪小说改编的同名作品曾在2010年拍摄电视剧版本,由大S徐熙媛、何润东、黄晓明主演。珠玉在前,然而新版尹夏沫黄灿灿却不惧与经典比较,她表示自己虽然没有大S好看,但仍会努力诠释出自己的味道。台湾年轻导演赖俊羽将执导本片,梁咏琪首次转型担任制片人,两位资深监制黄志明、苏照彬幕后为电影保驾护航。

探班当天,制片人梁咏琪携三位主演黄灿灿、罗仲谦、严禹豪现身片场面对媒体。黄灿灿被网友称为“武大女神”“樱花女神”,还曾参加过《奔跑吧兄弟》武汉大学站的录制。新人担纲,难免会让人与之前的版本进行比较,不过几位新人主演倒不介意与经典版本进行比较。在被问到对比大S版夏沫是否有压力时,黄灿灿称自己也是电视剧版的粉丝,并直率坦言“自己外形没有大S那么好看”,不过仍会努力诠释出自己的味道。严禹豪个性阳光,但在电影中出演内心较为敏感复杂的洛熙,他表示这对自己而言是个非常大的挑战。罗仲谦为了更好地诠释欧辰,减重10公斤,力图更接近原著



梁咏琪(左二)和三位主演

形象。

梁咏琪年轻时出演过不少青春爱情电影,如《心动》《初恋无限Touch》《向左走·向右走》,此次首次转型担任制片人,幕后工作令她收获到许多不同于以往的经验。比如此前自己拍戏时,看到那些制作人员在片场好像无所事事,但实际上却在背后出谋划策付出巨大心

力。变换了身份担任制片人的首个电影仍然是爱情电影,梁咏琪也坦言,“如果说每个男人心里都有一个武侠梦,那么,每个女孩心中则有一个童话爱情故事。对我而言这是一件值得挑战、令人兴奋的事情。”

《泡沫之夏》根据人气言情小说家明晓溪同名作品改编,剧

情主要讲述女主人公尹夏沫在音乐领域的经历与两位男主角欧辰、洛熙之间的爱情故事。此次电影拍摄,将在台湾台北、台中、南投、高雄、宜兰等多地取景,之后还将于明年春天在日本补拍樱花场景的戏份。电影预计将于明年暑期档公映。(新雨)

《小黄人》 首日票房破亿 创动画片纪录



本报讯 首日票房1.23亿元,《小黄人大眼萌》(以下简称《小黄人》)成为内地影史第一部首日票房过亿的动画片,同时也是首部单日票房过亿的动画片。

9月13日,《小黄人》在内地公映。尽管上映时间比北美(7月10日)晚了两个多月,但“小黄人”还是显示出了强大的吸金能力,首日狂揽1.23亿(含零点场),力压《碟中谍5》问鼎单日票房冠军。成为内地市场第一部首日票房过亿的动画片,同时也是第一部单日票房过亿的动画片。

此前的纪录由《功夫熊猫2》保持,该片于2011年5月在国内公映,首日票房为6700万元。国产动画片的最高首日纪录则由《熊出没之夺宝熊兵》创造,首日票房为3300万元;而总票房接近10亿的《西游记之大圣归来》,首日票房还不到2000万元。

在北美及全球其他主流市场,《小黄人》已于7月10日前后陆续公映,至今全球票房已超过10亿美元,“小黄人”已然成了全球观众的新宠。(搜娱)

平顶山晚报传媒集团出品



下载平顶山传媒客户端 送流量

下载平顶山传媒客户端 → 安装 → 注册提交正确手机号码 → 次月送

移动 赠送一个月70M省内流量

联通 每月送1G定向流量(3个月)

电信 每月送100M定向流量(半年)

Android

您可以用微信扫描
二维码直接下载

iPhone

苹果设备可在AppStore中搜索“平顶山传媒”下载

